2024年10月11日 星期五 编辑:韩国咏 校对:杜家俊 版式:申宝超

2024年城乡居民基本医疗保险参保缴费工作启动

个人缴费标准每人400元

本报讯(记者李蕊)10月10日,记者从市医疗保障部门获悉,2024年城乡居民基本医疗保险参保缴费工作启动,此次个人缴费标准为每人400元。

据了解,当日,我市启动2024年城 乡居民基本医疗保险参保缴费工作。 2024年城乡居民基本医疗保险费个人 缴费标准为400元。缴费时间为10月 10日~12月31日。

在我市行政区域内不属于职工基本医疗保险覆盖范围的人员参加城乡居民医保(已参加职工医保或已在异地参加居民医保的人员不得重复参加本地居民医保),包括下列人员:农村居民,城镇非从业居民,各类全日制普通高等学校、科研院所中接受普通高等学历教育的全日制本专科生、全日制研究生以及职业高中、中专、技校学生,国家和我省规定的其他人员。

此外,对已办理医保参保登记的 城乡居民,本人核对信息无误后(尤其 要注意参保地点是否正确),按照以下 方式进行缴费。

微信"河南税务"公众号缴费:微信搜索"河南税务"公众号,添加关注后点击"微服务一社保费缴纳一首次实名登录一居民医疗保险缴费",按照提示,进行缴费。

通过"支付宝"缴费。登录支付宝,搜索"社保缴费",选择业务类型为"居民医疗保险缴费",按照系统提醒点击"正常缴费"完成缴费。

通过"豫事办"缴费。登录支付宝,搜索"豫事办",点击"社保缴费",完成认证后,选择业务类型为"居民医疗保险缴费",按照系统提醒点击"正常缴费"完成缴费。

通过"河南税务 APP"缴费。安卓 手机应用市场或苹果应用商店搜索"河 南税务"APP下载并登录后,找到"办税"模块中的"城乡居民医疗保险缴费缴纳",按照系统提醒操作完成缴费。

通过"全国统一规范电子税务局" 缴费。登录电子税务局,选择"地方特 色"一"社保费业务"一"费款缴纳"模 块中的"城乡居民医疗保险费缴纳", 按照系统提醒操作完成缴费。

也可持有效身份证件到当地办税服务大厅缴费。

已办理过医保参保登记但参保信息有误的(一是与当前参保地信息不符;二是基础信息有误),以及未办理过医保参保登记的城乡居民。应先到本人所属行政村或基层定点医疗机构进行信息采集,信息采集后按照以上方式进行缴费。

市医疗保障部门人员提醒,请广 大参保人员按照缴费时间完成缴费, 以免影响个人享受居民医保待遇。

高效办成退休"一件事" 开启便民服务新模式

本报讯(记者崔敬)高效推进退休 "一件事"进程,实现线上"一网通办"、线 下"一窗办理"。10月10日,记者了解 到,连日来,市政务服务中心联合市社保 中心走进企业,开展退休"一件事"平台 操作培训活动,切实满足用人单位和群 众退休事项办理需求。

连日来,在新乡市劳动保障事务代理服务中心和新乡航空工业(集团)有限公司,退休"一件事"平台操作培训活动正在如火如荼进行中。培训重点围绕退休"一件事"中退休审批、养老金申领等关联业务,通过线上线下相结合的方式,对业务流程及申报方式进行详细讲解,发放平台操作手册。

工作人员现场指导两家企业通过退休"一件事"联办平台,为即将退休的职工办理了相关手续,使此前需要跑多个不同部门办理的退休手续,仅用不到半个小时就全部办结。

据了解,自退休"一件事"培训活动 开展以来,我市已为10家企业进行了退 休"一件事"操作系统培训,引导更多企 业群众通过"高效办成一件事"模式办理 业务,以政务服务主动作为的"加速度", 提升新时代便民利企的"新温度"。

平均亩产922.5公斤 卫辉玉米亩产 再创历史新高

本报讯(记者张延)10月10日,记者了解到,卫辉市李源屯镇大李湾村的千亩玉米高产区平均亩产922.5公斤,再创卫辉玉米产量历史新高。

10月10日,记者走进大李湾村千亩 玉米高产区,沉甸甸的玉米穗仿佛在向 人们讲述着丰收的喜悦。大型收割机在 田间穿梭作业,机器轰鸣声中,金黄色的 玉米粒如流金般被卷入收割机的储存 仓,随后被转运到运输车辆上,运往指定 粮食储存站。

省农科院研究员赵霞告诉记者,玉 米单产精准调控高产技术,是今年在全 省以及全国主推的一项非常重要的技术。经过专家测产,大李湾村的玉米比 周边田每亩增产了100公斤以上。

据了解,卫辉市今年种植玉米50.03 万亩,依托绿色高产高效行动玉米单产提升项目,建成1个百亩试验区、12个千亩高产区、2个万亩示范区,通过集成推广灭茬播种、合理增密等关键技术,比当地平均产量增产10%以上。

项目如火如茶进行中 安罗高速豫冀省界至原阳段 计划年底建成通车

本报讯(记者 陈卓)安罗高速豫冀省界至原阳段是全省"13445工程"项目,也是我市在建重点高速项目之一,计划今年年底建成通车。目前,该重点民生项目正在全速推进,一些重要节点工程也按计划完成,为整体项目实现早日通车打下坚实基础。

10月10日上午,安罗高速延津段施工现场一派热火朝天的施工景象。现场施工负责人介绍,安罗高速上跨新兖铁路转体桥主桥全长130米,桥梁主墩设置在铁路北侧,主桥采用现浇T构梁。目前,部分区域已浇筑完成,这标志着安罗高速涉铁区段转体工程现浇部分已全面开启,施工部门将严格把控关键环节,确保浇筑成品内实外美,符合各项技术要求。

据悉,安罗高速豫冀省界至原阳段项目建成后,将大大缓解京港澳高速和大广高速的交通压力,对加强中原城市群与京津冀、长江中游城市群融合,促进黄河流域生态保护和高质量发展具有重要意义。



施工现场

【平原腔声】

假日经济"新"潮澎湃 尽显新乡发展活力

□姬国庆

10月7日,记者从市商务局获悉,国 庆期间,我市持续丰富商贸供给、创新消 费场景、激发消费潜力,居民消费热情高 涨,消费市场呈现出一片繁荣景象。

10月8日,记者从市文旅局获悉,今年国庆假期,我市接待游客601.192万人次,实现旅游收入37.452亿元。(《平原晚报》10月9日A04版报道)

假日经济不但可以反映当地经济发 展的活跃程度,而且是观察一个地方经 济活力的重要窗口。我市国庆假期消费 市场"热辣滚烫"、蒸蒸日上,假日经济 "新"潮澎湃、"新新"向荣,尽显新乡发展 活力。

国庆假期后,一组组跳动的数据值令人欣喜:接待游客601.192万人次,实现旅游收入37.452亿元;我市6家大型商场超市客流量232875人次,同比增长15.14%;销售额完成2209.94万元,同比增长2.97%……

毫无疑问,国庆假期,假日经济亮点 纷呈,我市交出了一份亮眼的成绩单。

数据是抽象的,其背后是一个个具 体而生动的微观场景。有目共睹,我市 各个景区人山人海、火热爆棚;商业区域 热闹非凡、生意兴隆;餐饮市场"座无虚 席"……

逛逛逛、买买买、吃吃吃……从旅游业到商业销售,再到餐饮业,各个地方的客流量都显著增长,消费新场景不断"上新""刷新",绘就了新乡假日经济"热辣滚烫"的新图景,让这个国庆假期变得丰富多彩、生机勃勃,每个新乡人都感同身受。

事实证明,不管是亮眼的成绩单,还 是火爆的消费场景,这都是新乡消费潜 能的巨大释放,让大家看到了牧野大地 奔腾的发展活力。

其实,国庆假期消费只是我市经济发展的一个缩影,不仅是新乡经济活力十足的展现,更是新乡经济发展未来可期的生动注脚。透过假期经济,让我们看到了新乡经济发展的巨大潜力和澎湃动能,让我们深切地感受到新乡经济的向上向好之势。

新乡假日经济"新"潮澎湃,展示着新乡市场的强劲韧性,充分说明新乡经济活力十足,生动地诠释了新乡经济发展的无限活力和广阔前景,必将助力新乡经济跨越发展、"新新"向荣。